Тест: "Помощник электромеханика по лифтам".

	Задание №1

	Редуктор лебедки главного привода лифта - это …

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	Механизм, который преобразует вращательное движение в поступательное

	2)
	
	Механизм, который преобразует вращение  с изменением линейных скоростей

	3)
	
	Механизм, который преобразует движение с изменением угловых скоростей и моментов



	Задание №2

	К какому режиму относится данный алгоритм работы лифта?
«при наличии нескольких зарегистрированных вызовов кабина выбирает направление в соответствии с первым нажатым вызовом и выполняет зарегистрированные вызовы в данном направлении»

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Пожарная опасность

	2)
	
	Нормальная работа

	3)
	
	Управление из МП

	4)
	
	Ревизия



	Задание №3

	Какое из перечисленных устройств безопасности установлено в приямке шахты лифта?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Ограничитель скорости

	2)
	
	СПК

	3)
	
	Буфер

	4)
	
	Ловители
















	Задание №4

	В соответствии с рисунком выберите элементы тормоза КМТД-102
[image: ]

	Укажите порядок следования всех 4 вариантов ответа:

	1)
	
	стержень ярма

	2)
	
	накладка

	3)
	
	пружина

	4)
	
	якорь электромагнита



	Задание №5

	Выберите скорость подъема кабины быстроходных лифтов 

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	до 1м/с 

	2)
	
	2м/с и более

	3)
	
	с 1.4 до 2 м/с 





	Задание №6

	Какое устройство используется для обеспечения натяжения каната ограничителя скорости?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Натяжное устройство

	2)
	
	Ограничитель скорости

	3)
	
	Ловители

	4)
	
	Балансирная подвеска



	Задание №7

	Выберите правильный вариант, представленный на рисунке
[image: ]

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	Канат двойной односторонней свивки 8х19 (9/9/1)

	2)
	
	Канат двойной односторонней свивки 6х19 (9/9/1) 

	3)
	
	Канат двойной односторонней свивки 6х19 (12/6+6F/1)



	Задание №8

	Как определяется шаг свивки каната?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Расстояние между двумя соседними прядями

	2)
	
	На поверхности какой-либо пряди наносят метку, от которой отсчитывают вдоль оси каната столько прядей, сколько их имеется в сечении каната и на следующей после отсчета пряди ставят вторую метку

	3)
	
	На поверхности какой-либо пряди наносят метку, от которой отсчитывают вдоль оси каната столько прядей, сколько их имеется в сечении каната и на крайней ставят вторую метку

	4)
	
	Расстояние между первой и третьей прядью
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	Задание №9

	Устройством безопасности, выполняющим функцию остановки и удержания кабины на направляющих при увеличении скорости движения кабины вниз является?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Ограничитель скорости

	2)
	
	Тормозное устройство

	3)
	
	Ловители

	4)
	
	Буфер



	Задание №10

	С помощью каких приспособлений и/или инструмента проводится открывание кнопочных постов для технического обслуживания и ремонта?

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Ключ шестигранный

	2)
	
	Ключ шестигранный с отверстием

	3)
	
	Ключ специальный треугольник

	4)
	
	Ключ специальный двухштырьковый
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